
Győr  Megyei  Jogú  Város  Levéltára  az  elnyert  Területi  Operatív  Program  során  kiírt

pályázatában  (TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01588)  azt  vállalta,  hogy  a  győri

lokálpatriotizmust  és  a  helyi  identitástudatot  erősíti.  Ennek  a  célkitűzésnek  második

elemeként  azt  vállaltuk,  hogy  az  Arcanum  Adatbázis  Kiadóval  együttműködésével

feldolgozott,  1889 és 1914 közötti  városi tervrajzokból egy tematikus kiállítást  rendezünk.

Ennek a célkitűzésnek megfelelően a  korszak győri  építészei  közül  a  legismertebbet  és  a

legjelentősebbet,  Hlatky-Schlichter  Lajost  választottuk  ki.  A  kiállításban  bemutattuk

rendkívül  sikeres  életpályáját,  kitérve  nem  csupán  szakmai,  hanem  közéleti  és  politikai

munkásságát  is.  Ehhez újabb levéltári  és könyvészeti  kutatásokra volt  szükség. Utóbbiban

igénybe  vettük  együttműködő  partnerünk,  a  dr.  Kovács  Pál  Könyvtár  és  Közösségi  Tér

helytörténeti  osztályának  támogatását  is.  Emellett  a  tervrajzok  mellé  további  fényképeket

kerestünk. Ebben nagy segítségünkre volt másik együttműködő partnerünk, a Rómer Flóris

Művészeti és Történeti Múzeum. A szakmai, építészei munka feldolgozásában pedig a másik

együttműködő  partnerünk,  a  Terasz  Csoport  nyújtott  hathatós  támogatást.  Az  elkészült

kiállítás tablóinak bemutatásához a Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum adott helyet

a Rómer Múzeum – Magyar Ispita (9022 Győr, Nefelejcs köz 3.) épületében. A megnyitóra

2021.  november  3-én  17  órakor  került  sor.  Hlatky-Schlichter  Lajos  építészi  munkájának

méltatását Nagy Zsuzsa, a Terasz Csoport tagja tette meg számos érdeklődő jelenlétében (a

meghívót és a jelenléti ívet is csatoljuk). A kiállítás egészen 2021. december 31-én várta a

látogatókat.

Vállalt kötelezettségeinknek megfelelően a munkáról és a végeredményről is beszámoltunk

mind a Győr Megyei  Jogú Város Levéltárának honlapján (https://gyorileveltar.hu/futo-top-

palyazatunk/),  mind  pedig  a  Győr  Megyei  Jogú  Város  Levéltárának  Facebook  oldalán

(https://hu-hu.facebook.com/gyorvaros.leveltara/). 
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